Communiqué de presse :

Omar Bouragba, 50 ans de peinture

Dans le cadre de ses expositions temporaires, le Musée de la Palmeraie, Art contemporain & nature en partenariat avec la galerie 38 présente une rétrospective traçant 5O année du travail du peintre Marrakchi Omar Bouragba.

Le vernissage de cette exposition aura lieu le Vendredi 2 mars 2012 à 18h. L’exposition se poursuivra jusqu’au 30 avril 2012.

A cette le public découvrira le parcours artistique de cet artiste que jean François Clément résume ainsi : « le jour où l’on découvrira au Maroc l’œuvre d’Omar Bouragba, on cessera de se plaindre sur la vacuité du champ des arts plastiques. Encore faut-il recevoir l’œuvre de cet artiste né à Marrakech et qui est actif depuis le début des années 1960.  On peut se dire que cinquante ans de parcours artistique, ce n’est pas peu. Beaucoup de personnes ont pu voir les œuvres caractéristiques de chacune des phases successives, dont les plus connues sont celles des nûns emboîtés des années 1970 ou celle des triangles instables qui se développent de 1987 à 1998. Il y eut aussi le moment de la spirale s’invaginant dans la profondeur de la toile au début des années 2000. Mais il est difficile de parler de phases, même si des temps parfois importants séparent les différentes périodes de création car des rappels à des formes anciennes existent et sont visibles lors de chaque exposition ».
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